

Ανήσυχη ηρεμία στη Δένεια μετά και τις παρεμβάσεις των ΗΕ

Ανήσυχη ηρεμία φαίνεται να επικρατεί την Κυριακή στη γραμμή κατάπαυσης του πυρός στη Δένεια, μετά και τις παρεμβάσεις το Σάββατο, των Ηνωμένων Εθνών σε σχέση με τις τουρκικές προκλήσεις σε τεμάχια που έσπειραν Ελληνοκύπριοι γεωργοί.

Όπως ανέφερε ο κοινοτάρχης Δένειας Χριστόφης Παναγιώτου, στην περιοχή επικρατεί ηρεμία, αφού οι Τούρκοι που θέριζαν στη νεκρή ζώνη με τη συνοδεία κατοχικού στρατού, περιορίσαν σήμερα τις εργασίες τους σε γεωργικά τεμάχια στα κατεχόμενα. Ο κ. Παναγιώτου σημείωσε ότι οι Ελληνοκύπριοι σπέρνουν εδώ και οκτώ χρόνια αυτά τα τεμάχια τα οποία δηλώνουν στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ) και επιδοτούνται με κονδύλια της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Όπως ανέφερε ο κ. Παναγιώτου, το Σάββατο υπήρξε μεγάλη κινητικότητα από τα Ηνωμένα Έθνη και εξέφρασε την άποψη



ότι έπαιξαν το ρόλο τους τα διαιτήματα που έγιναν από πλευράς της ειρηνευτικής δύναμης και κυβέρνησης. «Ελπίζω να λυθεί το πρόβλημα με ψυχραιμία, να μην δημιουργούνται περαιτέρω εντάσεις, δεν μας συμφέρει η ένταση αλλά ούτε μας συμφέρει να θερίζουν τις δικές μας περιουσίες», ανέφερε.

Την Παρασκευή ο Εκπρόσωπος Τύπου της ΟΥΝΦΙΚΥΠΙ Αλίμ Σιντίκ, είχε δηλώσει ότι τα Ηνωμένα Έθνη είναι σε επαφή και με τις δύο πλευρές για την αντιμετώπιση των αυξημένων εντάσεων στην περιοχή της Δένειας. «Η διατήρηση του στρατιωτικού στάτους κβο στη

νεκρή ζώνη παραμένει η πιο σημαντική μας προτεραιότητα», είπε.

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος είχε δηλώσει την Παρασκευή ότι η Κυβέρνηση παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία με την ΟΥΝΦΙΚΥΠΙ σε σχέση με τις τουρκικές προκλήσεις στη Δένεια, και συνέστησε ψυχραιμία.

Πρόσθεσε ότι η Κυβέρνηση είναι σε διαρκή συνεννόηση με την ΟΥΝΦΙΚΥΠΙ «η οποία πρέπει να ομολογήσουμε ότι αντιμετωπίζει δυσκολίες από τη συμπεριφορά των κατοχικών αρχών».

ΥΠΑΜ για τουρκικές προκλήσεις: Αποκαλύπτουν τις προθέσεις της Άγκυρας στο κυπριακό

Τις πρόσφατες τουρκικές προκλήσεις στην κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη, σχολίασε ο Υπουργός Άμυνας Σάββας Αγγελίδης. Χαρακτήρισε τις προκλήσεις αυτές πρωτοφανή παραβίαση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας, που αποκαλύπτει τις πραγματικές προθέσεις της Τουρκίας σε σχέση με το Κυπριακό. Η κυβέρνηση, η ΕΕ αλλά και ισχυρές τρίτες φίλιες χώρες, καταδικάζουν τις παράνομες ενέργειες της Τουρκίας στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κυπριακής Δημοκρατίας, ανέφερε ο κ. Αγγελίδης σε επιμνημόσυνο λόγο του στο επίσημο μνημόσυνο των πεσόντων Μαρωσιτών, προσθέτοντας πως οι τουρκικές προκλήσεις θέτουν «σε κίνδυνο την κοινή προοπτική της ευρύτερης περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου και υπονομεύει την ανάπτυξη, την ευημερία και την ασφάλεια των κρατών της περιοχής».

Όπως είπε, ενδεικτική είναι και η έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η οποία δημοσιεύτηκε την περασμένη βδομάδα και η οποία χαρακτηρίζεται ως η πιο επικριτική που έχει εκδοθεί από την έναρξη των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της Τουρκίας το 2005, ενώ, όπως πρόσθεσε, καταγράφεται διολίσθηση της Τουρκίας από τα Ευρωπαϊκά πρότυπα σε τομείς θεμελιωδών ελευθεριών.

Ο κ. Αγγελίδης υπογράμμισε πως «χρειαζόμαστε περισσότερο από οποιαδήποτε άλλη φορά, συνεργασία και ενότητα, μετριοπάθεια και πραγματισμό». «Απαιτείται από όλους μας να βάλουμε την Κύπρο μας πάνω από τις όποιες διαφωνίες μας», τόνισε, για να υπογραμμίσει πως η εξεύρεση λύσης που θα κατοχυρώνει την πλήρη ανεξαρτησία του κράτους και η απαλλαγή του από τα τετελεσμένα της κατοχής είναι στόχος αδιαπραγμάτευτος.

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος